



ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 7 Απριλίου 2025
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Εκδήλωση βαθιάς θρησκευτικής κατάνυξης και άρτιας αισθητικής στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Μεγάρων

Σε ατμόσφαιρα βαθιάς θρησκευτικής κατάνυξης και εξαιρετικής αισθητικής πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 6 Απριλίου 2025, στον κατάμεστο από κόσμο Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Μεγάρων, η εκδήλωση «*Εν κλαυθμώ ανεβόα, οικτίρμων...*» - *Το σωτήριο νόημα της μετάνοιας μέσα από το περιεχόμενο της Μεγάλης Τετάρτης.*

Η εκδήλωση άνοιξε με τον χαιρετισμό του αντιδημάρχου Παιδείας και Πολιτισμού, Κώστα Μαργέτη, ο οποίος καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους εκφράζοντας τη χαρά και την τιμή του για τη διοργάνωση αυτής της ξεχωριστής βραδιάς, αφιερωμένης στο βαθύ και σωτήριο μήνυμα της μετάνοιας. Ο κ. Μαργέτης υπογράμμισε τη σημασία τέτοιων στιγμών περισυλλογής και πνευματικής ανάτασης σε μια εποχή έντονων ρυθμών, τονίζοντας ότι η εκδήλωση αποτελεί καρπό δημιουργικής συνεργασίας του Δήμου, της Σχολής Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής του Δημοτικού Ωδείου, της Φιλαρμονικής και του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής.

Η Σχολή Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής του Δημοτικού Ωδείου απέδωσε με εξαιρετική κατάνυξη τροπάρια και ύμνους από την Υμνολογία του Όρθρου της Μεγάλης Τετάρτης, υπό τη διεύθυνση του κ. Δημητρίου Κατρακούλη. Η Φιλαρμονική του Δήμου, υπό τη διεύθυνση του αρχιμουσικού κ. Σπύρου Μπερδελή, απέδωσε πένθιμα εμβατήρια της Μεγάλης Εβδομάδας, περιλαμβάνοντας συνθέσεις των Beethoven, Chopin και Πηλικά, δημιουργώντας ένα μουσικό πλαίσιο βαθιάς συγκίνησης και πνευματικού στοχασμού.

Το κοινό είχε την ευκαιρία να απολαύσει μία άρτια καλλιτεχνικά και πνευματικά εκδήλωση, όπου το υψηλό επίπεδο ερμηνείας και η βαθιά προσήλωση στο περιεχόμενο της Μεγάλης Εβδομάδας συνετέλεσαν στη δημιουργία μιας μοναδικής εμπειρίας για όλους τους παρευρισκόμενους.

Ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, κλείνοντας την εκδήλωση, εξέφρασε με συγκίνηση και ευγνωμοσύνη τη χαρά του για την επιτυχία της βραδιάς, τονίζοντας πως η σύμπραξη της Σχολής Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής και της Φιλαρμονικής του Δήμου, σε συνεργασία με το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού, αποτελεί ζωντανό παράδειγμα της δύναμης του πολιτισμού και της πνευματικότητας όταν ενώνονται. Ευχαρίστησε θερμά όλους τους συντελεστές, τους μουσικούς, τους δασκάλους, τους ψάλτες, αλλά και το κοινό που με την παρουσία του τίμησε την προσπάθεια αυτή, προτρέποντας όλους να κρατήσουν στην καρδιά τους το διαρκές μήνυμα της μετάνοιας ως καθημερινή στάση ζωής.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τον λόγο του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεγάρων και Σαλαμίνας κ. Κωνσταντίνου, ο οποίος με πατρική στοργή και αγάπη συνεχάρη όλους τους συντελεστές και απηύθυνε τις εγκάρδιες ευχές του για Καλό Πάσχα, ευλογώντας τους παρευρισκόμενους και ευχόμενος σε όλους υγεία, φώτιση και ειρήνη.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Μεγάρων, επιβεβαιώνοντας τη διαρκή μέριμνα του Δήμου για τη διατήρηση και ανάδειξη των θρησκευτικών και πολιτιστικών παραδόσεων του τόπου.